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Tekintsük a következő potenciált:

V (x) =

{
αx+ 1

2
ka2 , ha x ≤ 0 (I. tartomány),

1
2
k(x− a)2 , ha x > 0 (II. tartomány),

ahol α, k, a > 0. Adjuk meg a mozgás fordulópontjait! Írjuk fel a fázistérbeli trajektória
koordináta-geometriai egyenletét, és nevezzük meg, milyen alakzatról van szó! Adjuk meg
az ẋ(x = 0) és az ẋ(x = a) sebességeket! Mindennek alapján rajzoljuk fel a fázistérbeli
trajektóriát! Diszkutáljuk külön az a) E < 0, a b) 0 < E < 1

2
ka2 és a c) E > 1

2
ka2 eseteket!

http://theorphys.elte.hu/~drotos/emb2/5HF.pdf


